Участники Отбора на дату, предшествующую дате подачи заявки не более чем на 30 календарных дней, должны соответствовать следующим требованиям:

- соответствуют требованиям, установленным Федеральным законом от 
24 июля 2007 г. № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации»;

- зарегистрированы и осуществляют предпринимательскую деятельность на территории Пермского муниципального района и (или) осуществляют предпринимательскую деятельность на территории Пермского муниципального района через обособленное подразделение, поставленное на учет в налоговом органе Пермского муниципального района;

- отсутствует просроченная задолженность по возврату в бюджет бюджетной системы Российской Федерации, из которого планируется предоставление субсидий в соответствии с правовым актом, субсидий, бюджетных инвестиций, предоставленных в том числе в соответствии с иными правовыми актами, а также иная просроченная (неурегулированная) задолженность по денежным обязательствам перед публично-правовым образованием, из бюджета которого планируется предоставление субсидии в соответствии с правовым актом (за исключением субсидий, предоставляемых государственным (муниципальным) учреждениям, субсидий в целях возмещения недополученных доходов, субсидий в целях финансового обеспечения или возмещения затрат, связанных с поставкой товаров (выполнением работ, оказанием услуг) получателями субсидий физическим лицам);

- Участники Отбора – юридические лица не должны находиться в процессе реорганизации (за исключением реорганизации в форме присоединения к юридическому лицу, являющемуся Участником Отбора, другого юридического лица), ликвидации, в отношении них не введена процедура банкротства, деятельность Участника Отбора не приостановлена в порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации, а Участники отбора - индивидуальные предприниматели не должны прекратить деятельность в качестве индивидуального предпринимателя;

- в реестре дисквалифицированных лиц отсутствуют сведения о дисквалифицированных руководителе, членах коллегиального исполнительного органа, лице, исполняющем функции единоличного исполнительного органа, или главном бухгалтере Участника Отбора, являющегося юридическим лицом, об индивидуальном предпринимателе, являющегося Участником Отбора;

- не должны являться иностранными юридическими лицами, а также российскими юридическими лицами, в уставном (складочном) капитале которых доля участия иностранных юридических лиц, местом регистрации которых является государство или территория, включенные в утверждаемый Министерством финансов Российской Федерации перечень государств и территорий, предоставляющих льготный налоговый режим налогообложения и (или) не предусматривающих раскрытия и предоставления информации при проведении финансовых операций (офшорные зоны) в отношении таких юридических лиц, в совокупности превышает 50 процентов;

- не должны получать средства из федерального бюджета (бюджета субъекта Российской Федерации, местного бюджета), из которого планируется предоставление субсидий в соответствии с правовым актом, на основании иных нормативных правовых актов Российской Федерации (нормативных правовых актов субъекта Российской Федерации, муниципальных правовых актов) на цели, установленные правовым актом;

- у Участника Отбора может быть неисполненная обязанность по уплате налогов, сборов, страховых взносов, пеней, штрафов, процентов, подлежащих уплате в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах, не превышающая 300 тыс. рублей;

- Участник Отбора не должен находиться в реестре недобросовестных поставщиков (подрядчиков, исполнителей) в связи с отказом от исполнения заключенных государственных (муниципальных) контрактов о поставке товаров, выполнении работ, оказании услуг по причине введения политических или экономических санкций иностранными государствами, совершающими недружественные действия в отношении Российской Федерации, граждан Российской Федерации или российских юридических лиц, и (или) введением иностранными государствами, государственными объединениями и (или) союзами и (или) государственными (межгосударственными) учреждениями иностранных государств или государственных объединений и (или) союзов мер ограничительного характера.
Требованиями к Участникам Отбора также являются:

- не являются кредитными организациями, страховыми организациями (за исключением потребительских кооперативов), инвестиционными фондами, негосударственными пенсионными фондами, профессиональными участниками рынка ценных бумаг, ломбардами;

- не являются участниками соглашений о разделе продукции;

- не осуществляют предпринимательскую деятельность в сфере игорного бизнеса;

- не являются в порядке, установленном законодательством Российской Федерации о валютном регулировании и валютном контроле, нерезидентами Российской Федерации, за исключением случаев, предусмотренных международными договорами Российской Федерации;

- не осуществляют производство и (или) реализацию подакцизных товаров, а также добычу и (или) реализацию полезных ископаемых, за исключением общераспространенных полезных ископаемых, если иное не предусмотрено Правительством Российской Федерации.

Условиями предоставления субсидий также являются:

- форма и содержание заявок, подаваемых Участниками Отбора, которые включают в том числе согласие на публикацию (размещение) в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» информации об Участнике Отбора, о подаваемом Участником Отбора заявке, иной информации об Участнике Отбора, связанной с Отбором, а также согласие на обработку персональных данных, должны соответствовать требованиям, установленным соответственно подпунктами 3.1.1, 3.1.9, 3.1.7 пункта 3.1 раздела 3 Порядка;

- участие субъектами малого и среднего предпринимательства в выставках, ярмарках, проводимых в зданиях, строениях, сооружениях, нежилых помещениях, на открытых экспозициях, на открытых площадках, а также проводимых в форме онлайн-выставок, онлайн-ярмарок, интернет-выставок, интернет-ярмарок, виртуальных выставок, виртуальных ярмарок;

- заключение субъектами малого и среднего предпринимательства договора (договоров) по оказанию услуг по обеспечению участия в выставках, ярмарках и (или) договора (договоров) аренды площадей на выставках, ярмарках не ранее 01 января 2021 года (для участия в Отборе, проводимом в 2022 году и в последующие годы);

- выставки, ярмарки, в которых принимали участие субъекты малого и среднего предпринимательства, по тематическому признаку относятся к специализированным (отраслевым, межотраслевым, инвестиционным и другим);

- экспозиционирование на выставке, ярмарке товаров, работ, услуг, производимых, реализуемых (выполняемых, предоставляемых) субъектами малого и среднего предпринимательства;

- субсидии предоставляются одному субъекту малого и среднего предпринимательства не чаще одного раза в течение календарного года;

- субсидии предоставляется на возмещение части следующих затрат по участию субъектов малого и среднего предпринимательства в выставках, ярмарках:

- на аренду выставочных площадей зданий, строений, сооружений, нежилых помещений, открытых экспозиций, открытых площадок, в которых (на территории которых) проводятся выставки, ярмарки, включая наценку;

- на регистрационный сбор (взнос) (аккредитацию), включая наценку;

- на размещение на онлайн-выставке, онлайн-ярмарке, интернет-выставке, интернет-ярмарке, виртуальной выставке, виртуальной ярмарке;
- на разработку, создание виртуального стенда, виртуальной площадки, за размещение на виртуальном стенде, виртуальной площадке;

- на создание и использование онлайн-трансляций;

- на создание, разработку, оформление лендинга;
- достоверность представленной Участником Отбора информации, в том числе информации о месте нахождения и адресе юридического лица;

- достоверность представленных Участником Отбора документов;

- ранее в отношении Участника Отбора не было принято решение об оказании аналогичной поддержки (поддержки, условия оказания которой совпадают, включая форму, вид поддержки и цели ее оказания) и сроки ее оказания истекли;

- с момента признания Участника Отбора допустившим нарушение порядка и условий оказания поддержки, в том числе не обеспечившим целевого использования средств поддержки, прошло более чем три года;

- достижение значения показателя результативности, установленного в Соглашении в соответствии с пунктом 3.21 раздела 3 Порядка.

Категории Получателей субсидий – субъекты малого и среднего предпринимательства, осуществляющие предпринимательскую деятельность на территории Пермского муниципального района.

Для участия в Отборе субъект малого и среднего предпринимательства предоставляет в срок и по адресу, указанные в настоящем Объявлении, в Уполномоченный орган следующие документы: 

- заявку на получение субсидии субъектам малого и среднего предпринимательства на возмещение части затрат на участие в выставках, ярмарках субъектов малого и среднего предпринимательства (далее – заявка) по форме согласно приложению 2 к Порядку;

- справки по установленной форме, подтверждающие отсутствие у субъекта малого и среднего предпринимательства на дату, предшествующую дате подачи заявки не более чем на 30 календарных дней, задолженности по уплате налогов, страховых взносов. 

В случае если справки по установленной форме, подтверждающие отсутствие у субъекта малого и среднего предпринимательства задолженности по уплате налогов и (или) задолженности по уплате страховых взносов, не представлены субъектом малого и среднего предпринимательства, содержащиеся в таких справках сведения запрашиваются Уполномоченным органом соответственно от:

а) федерального органа исполнительной власти, осуществляющего функции по контролю и надзору за соблюдением законодательства о налогах и сборах;

б) территориального Фонда социального страхования Российской Федерации в отношении страховых взносов на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний, уплачиваемых в Фонд социального страхования Российской Федерации;
- справки о состоянии расчетов по налогам, сборам, страховым взносам, пеням, штрафам, процентам (форма по КНД 1160082), справки о  состоянии расчетов по страховым взносам, пеням, штрафам, процентам из территориального Фонда социального страхования Российской Федерации, подтверждающие наличие у субъекта малого и среднего предпринимательства на дату, предшествующую дате подачи заявки не более чем на 30 календарных дней, задолженности по уплате налогов, страховых взносов, не превышающей 300 тыс. рублей (предоставляются при наличии соответственно задолженности по уплате налогов и (или) задолженности по уплате страховых взносов);
- расчет размера субсидии субъектам малого и среднего предпринимательства на возмещение части затрат на участие в выставках, ярмарках субъектов малого и среднего предпринимательства (далее – расчет размера субсидии) согласно приложению 3 к Порядку;

- копию паспорта гражданина РФ с указанием места регистрации – для субъектов малого и среднего предпринимательства – индивидуальных предпринимателей; копии учредительных документов – для субъектов малого и среднего предпринимательства - юридических лиц;

- копию договора по оказанию услуг по обеспечению участия в выставках, ярмарках и (или) копию договора аренды площадей на выставках, ярмарках;

- копию акта выполненных работ по договору по оказанию услуг по обеспечению участия в выставках, ярмарках и (или) копию акта приема-передачи площадей;

- согласие на обработку персональных данных по форме согласно приложению 4 к Порядку;

- согласие на осуществление проверок соблюдения субъектом малого и среднего предпринимательства порядка и условий предоставления субсидий (далее – согласие на осуществление проверок) по форме согласно приложению 5 к Порядку;

- согласие на публикацию (размещение) в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» информации об Участнике Отбора, о подаваемой Участником Отбора заявке, иной информации об Участнике Отбора, связанной с Отбором (далее – согласие на публикацию (размещение) в сети «Интернет»), по форме согласно приложению 6 к Порядку;
- копию уведомления о постановке на учет в налоговом органе обособленного подразделения (для субъектов малого и среднего предпринимательства, осуществляющих деятельность на территории Пермского муниципального района через обособленное подразделение, поставленное на учет в налоговом органе Пермского муниципального района);
- копии документов, подтверждающих фактически произведенные затраты на участие субъектов малого и среднего предпринимательства в выставках, ярмарках:

а) в случае оплаты по безналичному расчету: копии платежных поручений, заверенные кредитной организацией, и(или) копии платежных поручений, заверенные субъектом малого и среднего предпринимательства, с приложением выписки кредитной организации по расчетному (лицевому) счету субъекта малого и среднего предпринимательства, заверенной кредитной организацией, и(или) копии платежных поручений, заверенные субъектом малого и среднего предпринимательства, с приложением копии акта  сверки  взаимных расчетов (взаиморасчетов) с контрагентами, заверенной получателем денежных средств;
б) в случае оплаты за наличный расчет – копии квитанций к приходно-кассовым ордерам с приложением кассовых чеков контрольно-кассовой техники, заверенные получателем денежных средств.
Представленные документы должны быть:

- заверены подписью руководителя или его уполномоченного лица (с приложением документов, подтверждающих его полномочия, в соответствии с действующим законодательством);

- сброшюрованы (или прошиты), пронумерованы и скреплены печатью (при наличии);

- выполнены с использованием технических средств, аккуратно, без подчисток, исправлений, помарок, неустановленных сокращений и формулировок, допускающих двоякое толкование.
Рассмотрение заявок Участников Отбора на предмет их соответствия установленным в Объявлении требованиям осуществляется в порядке, установленном в пункте 3.5, 3.8 Порядка, а именно:

1) Должностное лицо Уполномоченного органа при приеме заявки и документов от субъекта малого и среднего предпринимательства проверяет заявку и документы, представленные Участником Отбора, на соответствие:

- наличия в полном объеме документов, указанных в пункте 3.1 раздела 3 Порядка;

- требованиям, указанным в пункте 3.4 раздела 3 Порядка;

- представленных заявки, расчета размера субсидии, согласия на обработку персональных данных, согласия на осуществление проверок, согласия на публикацию (размещение) в сети «Интернет» формам, определенным соответственно приложениями 2-6 к Порядку.

В случае соответствия представленных документов должностное лицо Уполномоченного органа регистрирует их в порядке, установленном пунктом 3.7 раздела 3 Порядка.
2) Уполномоченный орган рассматривает заявку и представленные документы в течение 7 (семи) рабочих дней с даты их регистрации в соответствии с пунктом 3.7 раздела 3 Порядка на:

- соответствие Участника Отбора условиям и требованиям, указанным в пункте 1.6 раздела 1, пунктах 2.3-2.4, подпунктах 2.5.1-2.5.11 пункта 2.5 раздела 2 Порядка;

- соответствие представленных документов требованиям, указанным в пункте 3.4 раздела 3 Порядка;

- достоверность представленной Участником Отбора информации, в том числе информации о месте нахождения и адресе юридического лица.

- достоверность представленных Участником Отбора документов.

Отклонение заявок Участников Отбора осуществляется на стадии рассмотрения заявок или оценки заявок по следующим основаниям:

- несоответствие Участника Отбора требованиям, установленным в пункте 1.6 раздела 1, пунктах 2.3-2.4, подпунктах 2.5.1-2.5.11 пункта 2.5 раздела 2 Порядка;

- несоответствие представленных Участником Отбора заявок и документов требованиям к заявкам и документам Участников Отбора, установленным в настоящем Объявлении;

- недостоверность представленной Участником Отбора информации, в том числе информации о месте нахождения и адресе юридического лица;

- подача Участником Отбора заявки после даты и (или) времени, определенных для подачи заявок;

- отсутствие для предоставления субсидий бюджетных ассигнований, утвержденных в соответствии с решением Земского Собрания Пермского муниципального района о бюджете на очередной финансовый год и плановый период, сводной бюджетной росписью бюджета Пермского муниципального района.

Основаниями для отказа Получателю субсидии в предоставлении субсидии являются:

- несоответствие представленных Получателем субсидии документов требованиям, указанным в пункте 3.4 раздела 3 Порядка, или непредставление (представление не в полном объеме) документов, указанных в пункте 3.1 раздела 3 Порядка;

- установление факта недостоверности представленных Получателем субсидии информации, документов.

- невыполнение условий предоставления субсидий, указанных в пункте 1.6 раздела 1, пунктах 2.3-2.4, подпунктах 2.5.1-2.5.11 пункта 2.5 раздела 2 Порядка;

- ранее в отношении субъекта малого и среднего предпринимательства было принято решение об оказании аналогичной поддержки (поддержки, условия оказания которой совпадают, включая форму, вид поддержки и цели ее оказания), и сроки ее оказания не истекли;

- с момента признания субъекта малого и среднего предпринимательства допустившим нарушение порядка и условий оказания поддержки, в том числе не обеспечившим целевого использования средств поддержки, прошло менее трех лет.

Расчет размера субсидии на один субъект малого и среднего предпринимательства производится из расчета не более 80 % от обоснованных и документально подтвержденных затрат, указанных в подпункте 2.5.7 пункта 2.5 раздела 2 Порядка, произведенных по договору или нескольким договорам, но не более 100,0 тыс. рублей на один субъект малого и среднего предпринимательства.

При этом размер субсидии определяется в соответствии с соглашением о предоставлении субсидии, объемами средств, предусмотренными Программой по мероприятию, в пределах бюджетных ассигнований, утвержденных в соответствии с решением Земского Собрания Пермского муниципального района о бюджете на очередной финансовый год и плановый период, сводной бюджетной росписью бюджета Пермского муниципального района.
Комиссия для рассмотрения и оценки участников отбора получателей субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства на возмещение части затрат на участие в выставках, ярмарках субъектов малого и среднего предпринимательства (далее – комиссия) проводит оценку заявок Участников Отбора в течение 7 (семи) рабочих дней после даты окончания приема заявок Участников Отбора, указанной в Объявлении, посредством начисления баллов по критериям оценки в порядке, указанном в приложении 1 к Порядку и в пункте 2.8 раздела 2 Порядка.

Заявке Участника Отбора, набравшему наибольшее количество баллов, присваивается 1 порядковый номер. Далее в порядке убывания баллов присваиваются заявкам Участников Отбора последующие порядковые номера.

В случае если Участники Отбора набрали одинаковое количество баллов, то наиболее высокий порядковый номер присваивается Участнику Отбора, не получавшему государственную поддержку в форме субсидий в течение последних трех лет.

В случае если Участники Отбора набрали одинаковое количество баллов, и не получали государственную поддержку в форме субсидий в течение последних трех лет, то наиболее высокий порядковый номер присваивается Участнику Отбора, подавшему заявку и документы раньше для участия в Отборе.
Приказом руководителя Уполномоченного органа утверждаются результаты Отбора с указанием Победителя Отбора и суммы предоставляемой ему субсидии.
Победитель Отбора представляет в Уполномоченный орган в срок не позднее 1 (одного) рабочего дня со дня получения проекта Соглашения подписанное в двух экземплярах Соглашение.

Победитель Отбора, не представивший в срок, указанный в 
пункте 3.17 раздела 3 Порядка, подписанные в двух экземплярах Соглашения, признается уклонившимся от заключения Соглашения.

Информация о результатах рассмотрения заявок размещается в течение 5 (пяти) рабочих дней с дат подписания протокола комиссии на едином портале, а также на официальном сайте района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Дата размещения результатов Отбора – 31 октября 2022 года.
